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Bpycok maccoit 6 kr, coegmnenublit crepxuem AB
JUIMHHOM 3 M C LEHTPOM JIMCKA, CKOJIb3WUT 110 110-
BepxaOocTH. K mucky paaumyca 2 M IPHUIOKEH MOMEHT
My = 10 Hwm, x crepxkuto — moment Mo = 15HwM, k
opycky cuia F' = 15H. Macca aucka pasna 4 xr. Me-
XaHW3M PACHIOJIOZKEH B TOPU30HTAJIBHON IIJIOCKOCTH.
Haitru yryioBoe yckopenue crepxkus upu sino = 0.6
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y: Vpy =0+ wslcosa. (4)
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Bauumem ypasuenue Jlarpanzka BTOporo poja :
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Gios, <m312 sin? a + % + my1? cos? a) =Q. (10)
[ToacraBum gucsienuble 3uadenns B (10), momydnm:
H4eg = —H4 = g9 = —1, (11)

OtrBer: g9 = —1



